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Buier Nel
1. TlonsaTne nopoabl-KoIEKTOpa. PUIBTALMOHHO-EMKOCTHBIE CBOICTBA MOPOABI-KOJIIIEKTOPA.
Tuner mopucroctu. 3akoH Jlapcu. @azoBasi MpOHHUIIAEMOCTh (Ha IpuMepe ABYX(pa3HOH cUCTeMbl
«BOJa-HEPTHY).
2. [IpovHOCTD UIEATBHBIX KPUCTAIIIOB M peabHBIX MaTepuanoB. TpemmuHa ['puddurca.
3. C xako#f TOYHOCTBIO HA/I0 U3MEPHUTH JUIMHY MasTHUKA, YTOOBI OLIEHUTh YCKOPEHUE CHIIBI TSKe-
CTH C TOYHOCTBIO B 1 mI'an?

Buuer Ne2
1. Marematudeckas MoJelb AByX(a3Horo GpuiabTpaiioHHOro TeueHus. Y paBHenue baknu-Jlese-
perTa u cBoiicTBa ero pemeHuii. ®ynkmus baknu-JleBeperta u ee pu3HIecKuii CMBICIL.
2. ®u3nYeCcKre OCHOBBI U Te0(U3HUECKUE TPUIIOKEHHUS TTaJIeOMarHeTu3Ma.
3. OueHuTh Bapuanuu 00beMHOM ehopmaIiiy, BEI3BaHHBIC MTPOIOTBHBIME U TTOMIEPEYHBIMU CEH-
CMUYECKHMHM BONHAMHU. IIpuHATE: mioTHOCTh p = 3.3 r/em’; koadduument Iyaccona v=025;

CKOPOCTH MTPOJOJILHOM BOJIHBI ¢p = 6 KM/C; aMIUTUTY 1 BOJH Uy = 107 m; yacrora xosebanus 1 .

Buier Ne3
1. CelicMuyeckasi ToMorpadusi: TPUHIIUITBI, METOJIBI, PE3YIbTATHI.
2. Ctpoenue marautocdeps! 3emiid. BiusHre COTHEYHOTO BETpa U MEKIUTAHETHOTO MAaTHUTHOTO
MOJIsL HA TUHAMUKY MarHuTocQepbl 3eMIIH.
3. Omnpenenuth 3 PeKTUBHYIO TeMIiepaTypy ocTbiBaHus 3emid. [IpuHATH u1si pacdeTa: MoIl-
HOCTH HOTEph Temaa (3a cyeT TemnoBoro noroka) 2.4 X 102%kasn/rox, Bpems octeiBanus 4.6 -
10° ner, macca mantuu 4-10%7 1, macca sapa 3emmu 2 - 1027 1, TemnoéMKOCTh CHIMKATOB
0.3 xan/(r-rpanm), TernoéMKocTh xenesa 0,1 kan/(r-rpan).

Buier Ne4
1. OcHOBHBIE CTATUCTUUYECKHE 3aKOHOMEPHOCTU CEHCMUYECKOT0 PEXUMA.
2. Teopus onucanusa reoMarHuTHOro noJist ['aycca. MexyHapoaHOE 3TAIOHHOE T€OMarHUTHOE
noine. (IGRF). BekoBbie Bapuanuu.
3. OnenuTe rpaBUTAIMOHHYIO AaHOMAJIMIO CHJIBI TsDKeCTH (B MI'air), co3maBaeMyr0 0€CKOHEUHBIM
TJIOCKOMAPAILIENBHBIM CIOEM TOMMHHOK 100 M 1 TIOTHOCTBIO 2.67 T/cM® (rpaBUTAIIMOHHAS T10-
crosHHas G = 6.67 - 10711 L: )-

Kr C

Buier NeS
1. Ctpaterus mporaosa semieTpsceHuid. [[puHIMnuanbpHpIe TPYIHOCTH IPOTHO3A.
2. [Tpupoa BA3KOCTH KPUCTATUIMYECKUX TEJT.
3. HaiiTu BenmnuuHy TIaCTOBOTO AaBiieHUs Ha paccTossHuu R=200 M o1 32005 100BIBatOIIEH CKBa-
JKMHEI, garoniei neout 10 M3/cyT no6siBaemoro Qurrona Ba3kocThio 15 cll3. dmtona canraTh He-
ckMMaeMbIM. MolHocTh npoayktuBHoro miacra 10 m, nponunaemocts 30 mM/l, paguyc ckBa-
»kuHbI 10 ooty 0.10 M. /laBnenue Ha 3a60e goObiBatomel ckBaxxuubl — 150 atM. [Ipumeuanue:
cuuTaTh, uro In(2000)=7.6.

Buier Ne6
1. DHepreTHUECKUE, TEOMETPUIECKHE U TUHAMUYECKHE (COPOLIICHHBIC HAIIPSKEHUS) XapaKTepH-
CTUKHU Ouara 3eMJICTPSICCHHS.
2. IIpoGieMbl MHTEPIPETAINY AHOMAILHOTO MArHUTHOTO TIOJISl HA/I KOHTUHEHTaMH U OKeaHAMH U
ro0anbHast TCKTOHUKA.
3. OneHnTh MaKCUMaJIbHBIC KacaTelIbHbIC HANIPSDHKEHHSI, CO3aBaeMbIe MPOIOIBHBIMH CelicMUYe-
CKUMHM BOJHAMH. IIpuHATE: miaoTHOCTH p = 3.3 r/cM’; koddduuuent Ilyaccona v =025; cko-

POCTb BOJIHBI ¢p = 6 KM/C; aMIUIUTY/1a BOJIHBI Uy = 107 m; wactoTa xosnebanus 1 T



Buuer Ne7
1. KonBekuus B MAaHTUU 3eMJIH.
2. [IpobGiema reHepariy rIaBHOTO T€OMAarHUTHOTO O, Teopust MarHUTOTHUPOIUHAMO.
3. OuleHUTh MaKCUMAJIbHBIE HOPMAaJIbHBIC HAMPSDHKEHUS, CO3aBaeMble IMOMEPEYHBIMU CeicMUYe-
CKHMH BOJHAaMH. IIpMHATH: mIOTHOCTH p = 3.3 r/cM’; koodduuuent Iyaccona v =025; cko-

POCTB TIPOIONIBHOMN BOIHBI ¢ = 6 KM/C; aMILIUTY1a BOTHEL 14y = 107 M; wacTora konebanus 1 ',

Buier Ne8
1. ®urypa 3emmmn. ['eonn u chepounn. [Ipodiema onpeneneHust BBICOTHI TEOUAA.
2. Kak u3MeHsieTcst BO3pact, TOJMIIMHA U HAMAarHUYEHHOCTD MOPOJ] OKEAHUYECKOU TUTOC(EphI 1Mo
Mepe yIaieHus: OT OCel CPeIMHHO-OKeaHnUeCKNX XpeOToB? OOBSACHUTD MPUIMHBI U3MEHEHUH.
3. OueHuTh MarHUTyQy 3€MIIETPSCEHHUS], €CIM aMIUTUTYAa MPOJ0JIbHOM BOJIHBI Ha PacCTOSIHUU
R=10000 kM OT HCTOUHMKA paBHa 1y = 107 M Ha wactoTe 1 I'ni. [TornomeHreM BOJH U HCKPHUBJIE-
HUEM CeliCMUYECKOro Ty4a npeHedpeus. [IpUHATE: IOTHOCTL p = 3.3 T/cM’; CKOPOCTh MPOIONb-
HOW BOJIHHI ¢, = 6 kM/c. Micnonb3oBatk cooTHomenue my, = 0.42 1gE(Jlx) + 0.5. Kak n3meHutcs
pe3yJIbTaT, €CJIM y4eCTh MOTJIONIEHUE BOJIH B 3emiie?

Buier Ne9
1. IIpuHOUIIBI, TIOJIO’KEHHBIE B OCHOBY M3MEPEHHI C MOMOIIBI0 [ T00AThHBIX HABUTAIIMOHHBIX
cyTHUKOBBIX cucteM (GPS, I'monacc): ompenesieHne pacCTOSHHS 10 CITYTHHKA; CITyTHUKOBAs
TpUJIATEPALlNs; TOYHAS BpEMECHHAsSI IPUBS3KA U JIJIs 4ero Tpedyercs 4-ii KOCMUYECKHil anmapar.
2. YpaBHenue Bunbsamcona-Anamca. I'ne ono He Beinosinserca? CelicMuueckuil mapametp. Oc-
HOBHBIC 00O0JIOUKH M TPAHUIIBI pa3/iea B MOJACTISAX 3EMIIH.
3. PaccuuTtaTh KOOpAMHATHI T€OMarHUTHBIX IOJIOCOB W MarHUTHBII MOMEHT 3€MIIH, €CIU W3-
BecTHBI Kodhdunmentsl ['aycca B mogenu IGRF12.

Buuer Nel0
1. TennoBoOM MOTOK: CpeIHUE 3HAYEHHUS TETVIOBOI'O MOTOKA HAa MOBEPXHOCTU 3€MIIH ISl Pa3JIvy-
HBIX TEKTOHUYECKUX CTPYKTYp. Pacmipenenenue remneparypsl B 3emMie.
2. Kunernueckas konuenius npounoctu. ®opmyna Xypkona.
3. UeMy paBHO pacCTOSIHHE JI0 TPAHUIIBI MArHUTOC(EPHI C COTHEUHON CTOPOHBI, €CJIM KOHIIEHTPa-
111 IPOTOHOB B IIa3Me COIHEYHOro BeTpa n=15 cM™, ckopocTh mpoToHoB v=500 KM/C, MarHUT-
HOE T0JI€ Ha TOBEPXHOCTU 3eMiu Ha skBatope B=30 mxTu.

Buier Nell
1. M3ocTa3us. AHomanuu B peaykuusix Paiis u byre. [IpuunHbl HapyleHus U30CTa3uu.
2. 3aTyxaHHe CEICMUYECKHUX BOJIH B HEYNIPYTUX CPeAax: MOACIH, MPUHIUIT pacyeTa.
3. Uemy paBHO 3HaY€HUE MAarHUTHOTO TOJII HA TPAHUIIE MATHUTOC(HEPHI CO CTOPOHBI 3eMIIH TIO
nuanK 3emisi-CodtHile, ecinu pacctosiuie A0 rpaHuibl Ro= 10R3enmm? MarnutHoe mosie Ha 3KBa-
Tope paBHO 30 MKT.



Buier Nel2
1. MarHuTHbBIE MUHEpAJIBl TOPHBIX MOPOJI, UX CTPYKTYpa U CBONCTBA.
2. ®opMyia HOPMAJIBHOTO MOTEHIMANA CUJIbl TsKecTH. [[oHsATHE TpaBUTAlMOHHOW aHOMAJIHMH.
IIpyryuHBI ¥ TUIIBI TPaBUTALMOHHBIX aHOMAINK. Uem oTiM4yaroTcss anoManuu byre ot anoManui
Dasn?
3. PaccmarpuBaetcs rporecc BHITECHEHUS! He(hTH BOJIOH M3 KBa3HOJHOMEPHOTO 00pa3iia MmopoIbl-
kojuekTopa. OTHOCUTENbHbIE (Da30Bble MPOHUIIAEMOCTH B CHUCTEME «BOJa—HE(Th» BBITTISAIAT

0.7 0.7

MOpoBOTO MpocTpancTBa Boaon, 0.1 <s <0.8. Kakas momst ucxogHo cojepskaiieics B oopasiie
He(TH OyneT BhITeCHEHA U3 00pasiia, KOra MpoIecc 3aBOAHEHUS TOBEET HACHIIIICHUE 00pa3iia
BOJIOM 11O MakCHUMajbHOro 3HaueHusi? HawanmbHas HachIIEHHOCTh 00Opa3la HEPThIO COCTaB-
setr 0.6.

2 2
cremyromum obpasom:  f V" (s) = 0.4(s_—0'1) , () = (wj , TI€ S — HACBHIIIEHHOCTh

buier Nel3
1. ITpupona COTHEYHO-CYTOUHBIX TEOMAarHUTHBIX BapHallHil.
2. [IpeaBECTHUKH 3€MJICTPACEHUM: TUIIbI, BUbI, 3AKOHOMEPHOCTH.
3. PaccunTaTh BEIMYMHY 33J€PKKH OTPAKEHHOTO 3JIEKTPOMAarHUTHOTO UMITYJIbCA B CJIOE ITPH BbI-
COKOYAaCTOTHOM 3JIEKTPOPa3BEJIKE Te0paapoM Ha MOBEPXHOCTH € PACCTOSHUEM MCTOYHUK-TIPH-
émuauk 30 cM 1 gacToToi paguocurnana 50 MI'u, ecnu riryOuHa 3ajmeraHusi HUKHETO CIIOS 2 M.
JUJ1s BEpXHEro CJI0sl IPUHATh: OTHOCUTEINIbHAS AUAJIEKTPUUECcKasi IPOHUIaeMocThb 30; OTHOCUTENb-
Hasg MarHUTHAs HPOHUIAEMOCTH 1; yaensHoe conportusienue 10* Om M. [Ipumedanue: snexTpu-
yecKas IOCTosiHHAs & = 8.85 + 10712 ®/m; MmaruuTHas nocTosHHas (o = 1.26 - 1076 T'n/m; cko-
pocTh cBeta 299792458 m/c).

Buier Nel4
1. Moaenu NmOAroTOBKM 3eMJICTPSICEHUN: TUIaTaHTHO-AM(Qy3HAs U JIABUHHO-HEYCTOHYHUBOTO
TPEIIMHOOOPA30BaAHUS.
2. MeTtobl 3IeKTpOpa3BeAKH: IPHUHLUIIBI, TITYOUHHOCTb, U3MEPsiEMbIE CBOMCTBA MOPO/I.
3. PaccunTaTh CIIOHTaHHYIO HAMAarHUYEeHHOCTh MarHETUTAa B MOJIEIIH CO CTPYKTYPOU 00palieHHOM
mnuHenu. [loctosiHHas snemenTapHoil stueliku a=0.8396 HM. CHMHOBBIM MarHUTHBIA MOMEHT
3JIEKTPOHA paBeH MarHeTony bopa pg =927.4- 1072¢ [Ix-Tu .

Buier Nel5
1. CoiyTHUKOBasI pajapHas HHTepGEepOMETpUs: MPUHIUIBI padOThI, 00JIACTH TIPUMEHEHHUS.
2. CeiicMuYeCKHE METOJIbI UCCIEAOBAHUS CTPOCHUS 3EMIIH.
3. PaccunrtaTh KOIPUUTUBHYIO CHIy aHCaMOJII MarHUTOOJHOOCHBIX OJHOJOMEHHBIX YaCTHI] C
KOHCTaHTOH amm3orporun K;=10% J[/M?, croHTaHHas HaMarHMYEHHOCTh MaTepuana Is=500

KA/M.



